

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКАЯ
ПРАВДА

от

16 СЕН. 1970
Газета №

г. Горький

МАСТЕРА СЦЕНЫ—СЕЛУ

Тысячи тружеников сельского хозяйства Сергачского, Лысковского, Уренского и некоторых других районов области побывали на спектаклях Горьковского Академического театра драмы им. Горького, начавшего здесь по традиции свой новый театральный сезон. Спектакли с участием горьков-

ских мастеров сцены шли в сельских Домах культуры и клубах с 5 по 15 сентября.

Внимание зрителей были предложены такие постановки театра, как «Варшавская мелодия», «Однажды, в новогоднюю ночь», «Ничего не случилось».

В. КАБАХОВ.